



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/17-858(200804)

" 5 " вересня 2017 р.

Майденко О.О.

Шановна Олено Олександрівно!

Ви ініціювали петицію про провадження законів щодо зміни процедури отримання громадянства України.

В установленій Законом України «Про звернення громадян» строк ініційована Вами петиція не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку і відповідно до цього Закону (стаття 23-1) розглядається як звернення громадян.

Ваше звернення до Верховної Ради України розглянуто в Комітеті з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин. По суті порушених Вами питань інформуємо про наступне.

В даний час на опрацюванні в Комітеті знаходиться десять законопроектів, які спрямовані на зміну Закону «Про громадянство України». Більшість з них стосуються проблеми подвійного (множинного) громадянства в Україні. Зокрема пропонуються різні законодавчі моделі врегулювання питання подвійного громадянства – від повної заборони мати інше, ніж громадянство України, громадянство для усіх громадян України і до заборони подвійного громадянства для певних категорій громадян. У переважній більшості законопроектів пропонується ввести обмеження щодо подвійного громадянства для осіб, уповноваженим на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.

Одним із законопроектів, а саме реєстр.№1901 пропонується внести зміни до Закону України «Про громадянство України» щодо спрощення порядку прийняття до громадянства України осіб, які:

1) захищали суверенітет, територіальну цілісність і незалежність України та брали безпосередню участь в антитерористичній операції чи військових діях у складі добровольчих батальйонів, партизанських загонів чи інших територіальних формувань, що співпрацювали зі Збройними Силами України, органами Міністерства внутрішніх справ України та Служби безпеки України;

2) зазнали порушень прав і свобод людини на території іноземної держави у зв'язку зі своєю позицією чи діяльністю, спрямованою на підтримку суверенітету, територіальної цілісності та незалежності України.

Комітет підтримав зазначену ініціативу і ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні прийняти даний законопроект за основу.

Стосовно запропонованих Вами змін процедури отримання громадянства України, то частина з них уже передбачена чинним Законом. Зокрема, відповідно до статті 9 Закону «Про громадянство України» умовами прийняття до громадянства України є: 1) визнання і дотримання Конституції України та законів України; 2) подання декларації про відсутність іноземного громадянства (для осіб без громадянства) або зобов'язання припинити іноземне громадянство (для іноземців); 3) безперервне проживання на законних підставах на території України протягом останніх п'яти років; 4) отримання дозволу на імміграцію; 5) володіння державною мовою або її розуміння в обсязі, достатньому для спілкування; 6) наявність законних джерел існування.

До громадянства України не приймається особа, яка: 1) вчинила злочин проти людства чи здійснювала геноцид; 2) засуджена в Україні до позбавлення волі за вчинення тяжкого або особливо тяжкого злочину (до погашення або зняття судимості) з урахуванням рівня загрози для національної безпеки держави; 3) вчинила на території іншої держави діяння, яке визнано законодавством України тяжким або особливо тяжким злочином.

Ваші пропозиції будуть взяті до уваги в процесі опрацювання Комітетом відповідних змін до законодавства про громадянство.

З повагою,

Перший заступник
голови Комітету



В.В. Пацкан